Seite 1/2

Explosionszeichnung

05.02.2013

Elektrische Zitruspresse CS1

Artikel-Nr.: 150.146

tS)artscher




Pos.

Artikelbeschreibung

Description of item

Artikel Nr./ltem No.

1 Arm zum Giriff hand base 01501461
2 Motorgehduse motor housing 01501462
3 Schalter switch 01501463
4 Abstandhalter bolt 01501464
5 Mutter M4 nut M4 01501465
6 Kondensator capacitance 01501466
7 Abstandhalter M4x14 bolt M4x14 01501467
8 Motor motor 01501468
9 Spannscheibe spring washer 01501469
10 Abstandhalter M8x25 bolt M8x25 015014610
11 Fullplatte base board 015014611
12 Fuld underlay 015014612
13 Schraube M5x15 bolt M5x15 015014613
14 Anschlusskabel power cord 015014614
15 Kabelhalter holder for cord 015014615
16 Schale bowl 015014616
17 Saftfilter pip-filter 015014617
18 Achse shaft 015014618
19 Presskegel cone Auf Anfr./On Req.
20 Achse shaft Auf Anfr./On Req.
21 Abstandhalter step bolt 015014621
22 Abdeckhaube cover 015014622
23 Rohr pipe 015014623
24 Deckel cover 015014624
25 Griff handgrip-up 015014625
26 Achse shaft 015014626
27 Dichtungsring sealing ring 015014627
28 Gehause water-proof casing 015014628
29 Sprungfeder spring wash 015014629
30 Schraube screw 015014630
31 Fuld underlay 015014631
32 Buchse sleeve 015014632
33 Plastikabdeckung transparent plastic cover Auf Anfr./On Req.

Elektrische Zitruspresse CS1
Artikel-Nr.: 150.146

Ersatzteiliste
05.02.2013

Seite 2/2




	150146_Explo
	150146_ETL

